

**SCHLEIFMASCHINEN / SANDING MACHINES**

**HOLZ**  
**WOOD** **51**

**BT150-914**

**230V**

**Band- Tellerschleifmaschine / belt and disc sander**



- » schwenkbarer Alutisch (bis zu 45°)
- » Schleifbandaggregat von 0°-90° horizontal und vertikal schwenkbar
- » Gehrungsanschlag zum präzisen Schleifen von Winkeln
- » konstante Bandgeschwindigkeit und Laufruhe
- » Absaugmöglichkeit
- » dank Schnellspannvorrichtung ist ein schneller, einfacher Schleifbandwechsel möglich
- » Schleifen Sie Längs- und Stirnkanten, sowie Rundungen, Gehrungen und rechtwinkelige Planfläche

- » pivoting aluminium table for disc and belt sander (up to 45°)
- » sanding belt unit tiltable from 0-90° horizontally and vertically
- » mitre fence for precise angle sanding
- » suction device
- » fast and easy belt change due to quick clamping device
- » suitable for longitudinal and front edges, round and mitre sanding and plane faces

**Lieferumfang:** 1x Schleifband und 1x Schleifteller, Gehrungslinéal, Anschlag für Schleifband

**included in delivery:** 1 sanding belt, 1 sanding disc, mitre gauge

**TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA**

<b>BT150-914</b>	
Spannung / voltage	230 V / 50 Hz
Motorleistung / engine power	450 W
Drehzahl / engine speed	2850 min <sup>-1</sup>
Schleifisch / table size	195x136 mm
Schleifbandgeschwindigkeit / belt speed	9,2 m/s
Schleifbandabmessungen / belt size	914x100 mm
Schleifbandisch / belt table size	-
Schleifteller / disc	Ø 150 mm
Schalldruckpegel / sound pressure level	89 dB(A)
Schallleistungspegel / sound power level	95,5 dB(A)
Gewicht / weight	14 kg

**ZUBEHÖR / ACCESSORIES**

<b>Artikel/article</b>	
Klettschleiferaufnahme / Velcro sanding pad holder	STK150AUF
Schleifteller / sanding disc K60	STK150K60
Schleifteller / sanding disc K80	STK150K80
Schleifteller / sanding disc K100	STK150K100
Schleifteller / sanding disc K120	STK150K120
Schleifteller / sanding disc K150	STK150K150
Klett Set / klett set 1xK60, 3x K80, 3x K100, 3x K120	STK150SET
Schleifband / sanding belt K60	SB46K60
Schleifband / sanding belt K80	SB46K80
Schleifband / sanding belt K100	SB46K100
Schleifband / sanding belt K120	SB46K120
Schleifband / sanding belt K150	SB46K150
Schleifteller Set / sanding belt set 1xK60, 3xK80, 3xK100, 3xK120	SB46SET

**BT203-914**

**230V**

**Band- Tellerschleifmaschine / belt and disc sander**



- » schwenkbarer Alutisch (bis zu 45°)
- » Schleifbandaggregat von 0°-90° horizontal und vertikal schwenkbar
- » Gehrungsanschlag zum präzisen Schleifen von Winkeln
- » konstante Bandgeschwindigkeit und Laufruhe
- » Absaugmöglichkeit
- » dank Schnellspannvorrichtung ist ein schneller, einfacher Schleifbandwechsel möglich
- » Schleifen Sie Längs- und Stirnkanten, sowie Rundungen, Gehrungen und rechtwinkelige Planflächen

- » pivoting aluminium table for disc and belt sander (up to 45°)
- » sanding belt unit tiltable from 0-90° horizontally and vertically
- » mitre fence for precise angle sanding
- » suction device
- » fast and easy belt change due to quick clamping device
- » suitable for longitudinal and front edges, round and mitre sanding and plane faces

**Lieferumfang:** 1x Schleifband und 1x Schleifteller, Gehrungslinéal, Anschlag für Schleifband

**included in delivery:** 1 sanding belt, 1 sanding disc, mitre gauge

**TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA**

<b>BT203-914</b>	
Spannung / voltage	230 V / 50 Hz
Motorleistung / engine power	550 W
Drehzahl / engine speed	2850 min <sup>-1</sup>
Schleifisch / table size	264x150 mm
Schleifbandgeschwindigkeit / belt speed	9,2 m/s
Schleifbandabmessungen / belt size	914x100 mm
Schleifbandisch / belt table size	190x159 mm
Schleifteller / disc	Ø 203 mm
Schalldruckpegel / sound pressure level	89 dB(A)
Schallleistungspegel / sound power level	95,5 dB(A)
Gewicht / weight	15 kg

**ZUBEHÖR / ACCESSORIES**

<b>Artikel/article</b>	
Klettschleiferaufnahme / Velcro sanding pad holder	STK203AUF
Schleifteller / sanding disc K60	STK203K60
Schleifteller / sanding disc K80	STK203K80
Schleifteller / sanding disc K100	STK203K100
Schleifteller / sanding disc K120	STK203K120
Schleifteller / sanding disc K150	STK203K150
Klett Set / klett set 1xK60, 3x K80, 3x K100, 3x K120	STK203SET
Schleifband / sanding belt K60	SB46K60
Schleifband / sanding belt K80	SB46K80
Schleifband / sanding belt K100	SB46K100
Schleifband / sanding belt K120	SB46K120
Schleifband / sanding belt K150	SB46K150
Schleifteller Set / sanding belt set 1xK60, 3xK80, 3xK100, 3xK120	SB46SET